Utloftun 2 stk. 32
i hvert sperrubil Utloftun 2 stk. 32
9 Reim 45x195 T hvert sperrubil
Z Mdrboltar Reim 45x195
' L ' ' M12 1=150 600 AT
T il F e/ Marboltar Ar< Sambykkt bann
_—Sperrur 45x145 c¢/c 600 L “ﬁf M12 =150 ¢/c 600 ' \
L1 e . . . r ~’,.
g . \ 2 K10 v VANOV 7ty
| : . B singarfulttrdinn [ Hal.. .70
("5 i I (5 | 4 Bitskér BMF 51x167 neglist ~of| TBitskdr BMF 51x167 neglist Fi Yeifur S, Gunnlaloer
w @ - KS 40/40 2x3 stk 1 sperru I KS 40/40 2x3 stk T sperru T T
| og 2x6 stk 7 reim ) Kis 0g 2x6 stk 1 reim
1 g = T T = = T - =g ! a4 ) K1 N A\
T X 71 : g = an 8 B I [ A— 181 ’) | ——— &\q‘d \ Lykkjur K1O C/C 200
N - U-lykkjur K10 c/c 250 S
[ <
3 K10 2y /\
S 3 5 \ snid 3
alQ 3 Einfsld grind 130 1:20 ¢
Nlo © =l Larétt K10 cAd 200 m Snid W :
%b S L6drétt K10 dfc 300 ni 120
g Je o \J-02 /) 1:20
% o 3
+~ o]
Leqgtur 45x95 |g¢/c 600 < =|k Q
-.E) :g % 5 Plata 240x140x12
;,j ] | Stalbiti IPE-200 Stalbiti IPE—200
{4 (j) L
al IPE-200 Rafs. a=5
4 ° \ As0did eyra 150x50x5 Sperra 45x220 Stalbiti afs. g
-2 | Bolti M12 undir r6 Sperra 45x220
| 2885 . #770 olti M. p
A 600“// 3750 | | -1 ﬁ 1 komi skinna 60x60 : Bitskér BMF 51x167 neglist
Spprrur |15X19R /¢ z » 3 ] 5 )\ ] NEToH| 4 | /TKS 40/40 2x3 stk 1 sperru
. | ° 0g 2x4 stk T reim
) 8 \ \ / 1 F 4 Bolti M12 undir r6—F— ZeA 11| O
w < - = < o u \—Rofs a=5 ‘ komi skinna 60x60
3 } l 3 Q Bolti M12 undirr 9 ' /——Sperro 45x195
Q 2 “ komi skinna 40x40 | Marboltar 4 stk. Plata 12x100x170 Y
S 3 L M16 L=120 <Yk
S S o Rafs. a=4 1 Boltar 2 stk. M16 1
0 o 5 Stélstla 80x80x4 AP orar 2 st ;
S 3 2 5 e < 7 Snid MOrbor\%OGrf ?% e \—MOrboItcr
o o o 'S =
(R 7 7 - Rofs. a=4 \J-02/ 1:20 a , \ MI2 1=150 c/c 600
11 Stalplata Snid Reim 45x195
- ] 10x100x200 W 1:20
o ) ”
1 =1
Tl.mburgrmdf ) 2 stk Marboltar M16 L=180
45x145_c/c 600 f | J,
I /__.____:}" . ] F— R - Sperra 45x145
4 ——— et e 2 A Bitskor BMF 51x167 neglist
Tvofdld grind w m Snid \ K10 c/c 200# KS 40/40 2x3 stk 1 sperru
Larétt K10 c/c 200 | i W 1: 20 I Tengiigrn K10 ¢/c 200 og 2x4 stk T reim
HBré ‘ L —Tengijarn c/c
Lodrétt K10 c/c 200 , 3 j Asodid eyra 120x50x5
: \
pakvirki, 1:50 T \Cgolti M16
r g1 Lykkjur K8 ¢/c 200 \ \—Stélsmo 80x80x4
R b 1 » o Bending pldtu
Langjérn 8 stk. K12 N 3 sj6 grunnmynd
_ - Sni3 /97 snis
",_]7 1T 1T IE \ ‘ k \ ‘
- 1:20 \1-02 / \-0z /) 1:20
Stalstla 80x80x4 Salag . 540
cinfsld arind K1Q ¢/c_150 _ 1:20 W
mrold grn _ K1 200 -
Larétt K10 ¢/c 200 - : i Q.04 45x95 skrifi
Ladrétt K10 ¢/c 300 9 L(?gktwlf/;rjo x93 skrafist
| ] (‘? ol o sperru med 2 srk
I x 1= ) B & ) —— ' )t = N -“L' 2 K10 Vinkill BMF—=80 neglist med 5x120 mm skrifum
m m S J o s 2x4 stk. KS 40/50—_J[-]
c: o0 K10 c/¢ 200#\\-' 9 mm grenikrossvidur
w w ™ o o , neglist med 28/65 ¢/c 150
- Db ¥ x g TN\
¥ p (] Skrifur 3 stk 6x100
K10 c/[g 2288 D - 2 K10 y i hverja stod
K10 ¢/c - s — . : T
, T ‘ , L ORI B S A Reim 45x195
99 K1§_c/c_20QH = 4200 . = | > o Lee[ “\_ i | — |
g g 9 Bending plotu
L T N sj@ grunnmynd
R \-02/ o j6 grunnmy
o2 Einfold grind kR
e e infold grin
X X /K1O c/c 2504 79,90 g g
| Skgringar
1 [ T [ ] Snid m
/ Almennar skfringar s blad 00-01
1. 20 w Steypa
Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
[—1] Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
Loftmagn: 5-7%
Sigmal: 60-80 mm
x
Alag § millipléty
- Eiginbyngd: 4,5 kN/m2
L e Bending pldtu Léttic: milli’vegg‘ir: 1,0 kN/m2
= = | sja grunnmynd\ Notadlag @ plétur: 1,5 kN/m2
o o | A . 2 K10
j 3 Fﬁva o j - % a 4 '4 g M q' 4 T Utgafa Breyting Dagsetning Hannad
; C —a il 2 g A a . M
‘ 2 K10

Stélplata 100 100x10/
Tvsfsld grind/ K10 d/el150 0 y /

Rafs. a=4
Larétt K10 c¢/c 200

B2 Snié 10 8.11.08 SH.
Lédrétt K10 ¢/c 200 . 2 Mdrbolti M16 '=120/ B1 Snid 2099 30.6.08 SH.
Snid Stélsala 80x80x4

. e . . Stadur , . .
1:20 \ 1-01 Sveinbjorn Hinriksson " Furuas 16 Hafnarfirdi
Byggingateeknifreedingur —
Kt. 160851-2520 Skyring Burdarvirki. Veaa bakvirki
1 BrelfkugétUBHafnarﬁréi uroarvirkl, veggir og Pakvirki
Plata Yflr 1. haeé, 1:50 iler‘?fla r?;ss-jgggfh8é:r-119§ilt.is
Hannad / Teiknad Kvargi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
e e 150 120 | o/ /v o0 2 49-07 1-02

\ / A \/ AN




